

ОТЗЫВ
на выпускную квалификационную работу
студентки группы DZ-Б16Б(В) ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева
КИЧИГИНОЙ СВЕТЛАНЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ
на тему: «Развитие функциональной грамотности обучающихся 5-6
классов в процессе обучения математике»

Функциональная грамотность и ее формирование средствами различных предметных областей является одним из современных образовательных трендов. Теоретические аспекты функциональной грамотности как образовательного результата разработаны в зарубежной и отечественной дидактике. Однако методические аспекты данного вопроса еще только исследуются в теории и методике обучения математике и постепенно входят в образовательную практику. Светлана Александровна начала работу в данном направлении, будучи студенткой второго курса, и тогда же, на втором курсе написала и опубликовала статью в сборнике материалов студенческой конференции.

В процессе работы над ВКР Светлана Александровна проявила себя как очень скрупулезный, внимательный к деталям и очень самокритичный исследователь. Она работает в малокомплектном образовательном учреждении, выполняет большое количество учебной нагрузки и при этом находит время для изучения научной литературы и творческого поиска решений возникающих профессиональных задач. Студентка имеет публикации по теме исследования, ее критический научный подход к своей работе вызывает уважение. Ей успешно решены все поставленные задачи, в ВКР представлены результаты опытно-экспериментальной работы, которая проводилась в течение нескольких лет.

Материалы, представленные в исследовании, могут быть полезны учителям математики и студентам – будущим учителям.

Считаю, что работа С.А. Кичигиной соответствует всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам в ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева, и заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель,
канд. пед. наук,
доцент кафедры математики
и методики обучения математике
ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева



М.Б. Шашкина